
 

 

ДОДАТОК №3  

до тендерної  документації 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ на закупівлю за Кодом ДК 021:2015 – 72220000-3 Консультаційні 

послуги з питань систем та з технічних питань (послуга з супроводу комп'ютерної 

програми для обліку фізичних осіб-побутових споживачів та юридичних осіб- непобутових 

споживачів електричної енергії) 

 

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, або на 

торговельні марки, патенти, типи чи конкретне місце походження або спосіб виробництва, таке 

посилання є необхідним та обґрунтованим, після кожного такого посилання слід вважати наявний 

вираз "або еквівалент". 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

до послуг з супроводу комп'ютерної програми для обліку фізичних осіб-побутових 

споживачів та юридичних осіб- непобутових споживачів електричної енергії 

1. Термінологія. 

База даних споживачів та вся супутня інформація (надалі за текстом БД) - сукупність даних 

обліку послуг з постачання електричної енергії побутовим та непобутовим споживачам та 

необхідної інформації для розрахунків за послуги. 

Комп'ютерна програма (надалі за текстом - ПЗ) - програмне забезпечення обліку послуг з 

постачання електричної енергії - побутовими та непобутовим споживачам. 

Операційна система (надалі за текстом - ОС) - це базовий комплекс програмного 

забезпечення, що виконує управління апаратним забезпеченням комп'ютера або віртуальної 

машини, забезпечує управління обчислювальним процесом і організовує взаємодію з 

користувачем. 

Система управління базами даних (надалі за текстом - СУБД) - це комплекс мовних і 

програмних засобів, призначений для створення, ведення та сумісного використання БД багатьма 

користувачами. 

2. Порядок надання послуг. 

2.1. Для організації процесу надання послуги ВИКОНАВЕЦЬ на власних обчислювальних ресурсах 

має розгорнути on-line портал, який підтримуватиме функціонал реєстрації заявок від 

ЗАМОВНИКА на обслуговування програмного забезпечення та функціонал контролю стану 

виконання заявки (далі системі Redmine). 

2.2. ЗАМОВНИК та ВИКОНАВЕЦЬ призначають контактних осіб та відповідальних за надання 

інформації та за прийняття рішень, кожен з відповідальних повинен мати індивідуальну 

реєстрацію на on-line порталі ВИКОНАВЦЯ послуг. 

2.3. У разі виявлення недоліків у функціонуванні програмного забезпечення або за необхідності 

отримання консультації щодо функціонування чи налаштування програмного забезпечення 

ЗАМОВНИК на online порталі формує заявку з описом недоліків чи запитань, що виникли в 

процесі експлуатації програмного забезпечення. 

2.4. У разі виникнення у ЗАМОВНИКА необхідності вести зміни або модифікації до програмного 

забезпечення ЗАМОВНИК на on-line порталі формує заявку з описом необхідних модифікацій і 

додатково узгоджує з ВИКОНАВЦЕМ технічні вимоги та строки реалізації модифікацій. 

2.5. Послуги надаються ВИКОНАВЦЕМ зі свого офісу за допомогою віддаленого доступу, за 

підтримки та під контролем ЗАМОВНИКА. 

2.6. Час надання послуг Виконавцем з 9-00 до 18-00 годин щоденно, за винятком вихідних і 

святкових днів. 



 

 

3. Супровід ПЗ. 

3.1. Супровід розглядається з погляду задоволення ВИКОНАВЦЕМ вимог ЗАМОВНИКА в 

готовому ПЗ, коректності його виконання та оперативного обліку процесу. Процес супроводу 

містить у собі моделі процесу супроводу та планування діяльності людей, які проводять перевірку 

правильності його виконання та внесення до нього змін. Цей процес проводиться шляхом: 

3.1.1. надання послуг із супроводу "Модуля СУБД" для ПЗ Замовника відповідно до Переліку БД 

(див. таблицю № 1) Виконавець надає такі послуги із супроводу БД і СУБД Замовника: 

➢ Консультує представника Замовника з екстрених питань збоїв у роботі СУБД через систему 

Redmine Виконавця з прийомом заявки на виконання послуг, із зазначенням дати і часу реєстрації 

заявки. 

➢ Усуває поточні збої в роботі СУБД протягом 24-х годин з моменту реєстрації заявки 

Замовника в системі Redmine Виконавця за умови наявності каналу зв'язку, а також справного 

серверного та мережевого обладнання Замовника, коректної роботи операційної системи (далі ОС) 

Замовника. 

➢ Усуває глобальні порушення в роботі СУБД протягом 48-х годин з моменту реєстрації 

заявки Замовника в системі Redmine Виконавця за умови наявності каналу зв'язку, а також 

справного серверного та мережевого обладнання Замовника, ОС, а також коректного архіву БД 

Замовника. 

➢ Виконує доопрацювання роботи з існуючими БД відповідно до нових змін законодавства 

України щодо вимог до ведення обліку споживачів електроенергії, протягом 30 робочих днів з 

дати набрання чинності такими змінами. 

➢ Виправляє помилки в існуючому функціоналі БД, виявлені Замовником або Виконавцем у 

процесі використання БД. Виправленню підлягають помилки, які детально описані та 

підтверджені копіями документів, що демонструють ці помилки. 

➢ Налаштовує систему реплікації БД засобами СУБД між однаковими БД, розташованими на 

різних серверах Замовника. 

➢ Виконує перевстановлення СУБД у разі руйнування БД унаслідок різних збоїв у роботі 

обладнання та ОС Замовника після усунення збою. 

➢ Відновлює БД з коректного архіву Замовника в разі руйнування БД внаслідок різних збоїв у 

роботі обладнання та ОС Замовника після усунення збою. 

➢ Виконує налаштування параметрів СУБД для забезпечення прийнятної швидкості роботи як 

процесів читання/запису, так і загальної продуктивності системи в межах можливостей серверного 

устаткування і каналів зв'язку Замовника. 

3.1.2 надання послуг із супроводу "Модуля обміну даними" ПЗ між Оператором системи розподілу 

електроенергії та Постачальником електроенергії для фізичних та юридичних осіб для ПЗ 

Замовника відповідно до Переліку БД Виконавець надає такі послуги: 

➢ Налаштовує параметри "Модуля обміну даними" відповідно до вимог щодо обміну даними, 

що забезпечують взаємодію Оператора системи розподілу та Постачальника електричної енергії. 

➢ Виконує моніторинг роботи "Модуля обміну даними". 

➢ Забезпечує сумісність "Модуля обміну даними" з ПЗ Замовника. 

➢ Забезпечує роботу "Модуля обміну даними" як у режимі онлайн, так і в режимі офлайн. 

➢ Усуває поточні та глобальні збої в роботі "Модуля обміну даними" протягом 48-х годин з 

моменту повідомлення про них Замовником і реєстрації заявки Замовника в системі Redmine 

Виконавця, за умови наявності каналу зв'язку, а також справного серверного та мережевого 

обладнання Замовника, ОС і СУБД Замовника. 

➢ Забезпечує оперативне виправлення помилок, виявлених Замовником або Виконавцем у 

процесі експлуатації "Модуля обміну даними". 

➢ Виконує доопрацювання "Модуля обміну даними" в разі зміни форматів обміну даними. 

➢ Консультує представника Замовника з усіх питань повсякденної експлуатації "Модуля 

обміну даними" через систему Redmine Виконавця. 

➢ Консультує представника Замовника з питань оптимальної організації роботи "Модуля 

обміну даними" через систему Redmine Виконавця. 

➢ Виконує налаштування супутніх сервісів і служб операційної системи, які взаємодіють із 

"Модулем обміну даними". 

3.1.3 надання послуг із супроводу "Модуля формування звітних форм" ПЗ Замовника відповідно до 



 

 

Переліку №1,2  ЗФ (див. таблицю №2) Виконавець надає такі послуги: 

➢ Усуває поточні збої роботі "Модуля формування звітних форм" протягом 48-х годин з 

моменту реєстрації заявки Замовника в системі Redmine за умови наявності каналу зв'язку, а також 

справного серверного та мережевого обладнання Замовника. 

➢ Усуває глобальні порушення в роботі "Модуля формування звітних форм" протягом 72-х 

годин з моменту реєстрації заявки Замовника в системі Redmine за умови наявності каналу зв'язку, 

а також справного серверного та мережевого обладнання Замовника. 

➢ Виконує доопрацювання структури наявних звітних форм "Модуля формування звітних 

форм", а в разі неможливості вирішення питання шляхом доопрацювання наявних ЗФ - розробляє 

нові звітні форми відповідно до нових змін законодавства України щодо вимог до звітних форм, 

протягом 30 робочих днів від дати набрання чинності такими змінами або згідно з заявкою у 

системі Redmine Виконавця із зазначенням нормативного документу, що регламентує зміни. 

➢ Усуває помилки в існуючому функціоналі "Модуля формування звітних форм", які виявлені 

Замовником або Виконавцем у процесі використання "Модуля формування звітних форм". 

Виправленню підлягають помилки, які детально описано і підтверджено копіями ОФ, що містять 

ці помилки. 

➢ Виконує доопрацювання електронної документації з використання звітних форм "Модуля 

формування звітних форм" у разі зміни функціоналу, форми або змісту звітних форм. 

➢ 3.1.4. надання послуг із супроводу "Модуля розрахункового ядра" ПЗ для розрахунку і 

перерахунку вартості електроенергії на серверах Замовника, спожитої фізичними та юридичними 

особами, Виконавець надає такі послуги: 

➢ Усуває збої в роботі "Модуля розрахункового ядра" згідно заявок Замовника через систему 

Redmine. Система Redmine автоматично реєструє заявку Замовника, при цьому датою та часом 

реєстрації заявки в системі Redmine є дата та час її подання Замовником. Виправленню підлягають 

помилки, які детально описано та підтверджено копіями екранів клієнта, що містять дані помилки, 

або копіями документів з помилками. 

➢ Консультує представника Замовника з усіх питань "Модуля розрахункового ядра", які 

Замовник фіксує у вигляді заявки на консультацію в системі Redmine Виконавця. 

➢ Консультує представника Замовника з усіх питань методики розрахунків, реалізованих у 

роботі "Модуля розрахункового ядра", які Замовник подає у вигляді заявки на консультацію в 

системі Redmine. 

➢ Виконує доопрацювання "Модуля розрахункового ядра" відповідно до нових змін 

законодавства України щодо вимог до ведення обліку споживачів електроенергії, протягом 30 

робочих днів з дати набрання чинності такими змінами або згідно з заявкою в системі Redmine 

Виконавця із зазначенням нормативного документа, що регламентує зміни. 

➢ Виконує доопрацювання ядра "Модуля розрахункового ядра" при внесенні змін до схем і 

методик розрахунків, СУБД, БД, звітних форм і клієнта ПЗ. 

➢ Виконує доопрацювання електронної документації з використання ПЗ у разі зміни 

функціоналу, форми та змісту «Модуля розрахункового ядра» 

3.1.5 надання послуг із супроводу "Модуля клієнтського застосунку" ПЗ для роботи 

операторів Замовника на робочих місцях Виконавець виконує такі роботи: 

➢ Усуває поточні збої в роботі "Модуля клієнтського застосунку" впродовж 48-х годин із моменту 

реєстрації заявки Замовника в системі Redmine, за наявності каналу зв'язку, а також справного 

серверного та мережевого обладнання Замовника. 

➢ Усуває глобальні порушення в роботі "Модуля клієнтського застосунку" впродовж 72-х годин з 

моменту реєстрації заявки Замовника в системі Redmine, за наявності каналу зв'язку, а також 

справного серверного та мережевого обладнання Замовника. 

➢ Виконує доопрацювання "Модуля клієнтського застосунку", а в разі неможливості вирішення 

питання шляхом переробки існуючого фунціоналу або розробки нового відповідно до нових змін 

законодавства України, протягом 30 робочих днів з дати набрання чинності такими змінами. 

➢ Виконує доопрацювання "Модуля клієнтського застосунку" шляхом перероблення наявного 

функціоналу для підтримки змін у "Модулі розрахункового ядра" ПЗ. 

➢ Виконує доопрацювання "Модуля клієнтського застосунку" у зв'язку з внесенням змін у 

функціоналі "Модуля звітних форм" ПЗ. 

➢ Усуває помилки в існуючому функціоналі в роботі "Модуля клієнтського застосунку", які 



 

 

виявлені Замовником або Виконавцем у процесі використання "Модуля клієнтського застосунку". 

Виправленню підлягають помилки, які детально описані та підтверджені копіями екранів клієнта, 

що містять ці помилки або копіями документів з помилками. 

➢ Виконує доопрацювання електронної документації щодо використання "Модуля клієнтського 

застосунку" у разі зміни функціоналу, форми та змісту "Модуля клієнтського застосунку". 

4. Якісні показники надання послуг 

4.1. Якісним показником надання послуг вважається відсутність з боку Замовника претензій до 

Виконавця щодо працездатності ПЗ Замовника впродовж строку супроводу, що підтверджується 

підписанням щомісячних Актів виконаних робіт. 

 

 

Таблиця №1 Перелік баз даних ПЗ фізичних 

осіб-побутових споживачів та юридичних 

осіб- непобутових споживачів електроенергії 

№ Найменування підрозділу Замовника Кількість особових 

рахунків непобутових 

споживачів 

Кількість особових 

рахунків побутових 

споживачів 

1 

Луцький ТЦОК 5833 150892 

2 

Ковельський ТЦОК 2613 84729 

3 

Маневицький ТЦОК 923 31245 

4 

Нововолинський ТЦОК 1611 38940 

5 

Володимирське представництво 882 24584 

6 

Горохівське представництво 709 17944 

7 

Кам.-Каширське представництво 602 21522 

8 

Любомльське представництво 762 22187  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Таблиця №2 Перелік №1,2  

ЗВІТНІ ФОРМИ для обліку фізичних осіб-

побутових споживачів та юридичних осіб- 

непобутових споживачів електроенергії  

Перелік №1  

ЗФ для обліку фізичних осіб-побутових споживачів електроенергії 

 

 
 

 

  

 ---------------------- Зведені звіти 

А_1 Статистична інформація по районам 

А_2 Звіт по заборгованості 

А_3 Статистична інформація по підрозділах 

------------------------ Бухгалтерські звіти 

В_1 Платіжні доручення, за якими протягом певного періоду не 

надходили пачки 

В_2 Зведений звіт про роботу бухгалтерів 

В_6 Надходження коштів від побутових споживачів 

В_7 Надходження коштів від побутових споживачів з організації 

В_1_2 Не рознесені пачки 

В_1_3 Рознесені пачки по організаціям 

В_1_4 Рознесені платежі 

В_1_5 Щоденник оператора по введенню квитанцій 

В_1_6 Оплати, що потрапили в нез'ясовані при рознесенні 

В_1_7 Квитанції, що входять в пачку 

----------------------- Кількісна інформація по абонентам 

Д_1 Параметри особового рахунку 

Д_2 Абоненти за типами 

Д_3 Технічні дані 

Д_4 Абоненти за критеріями вибірки 

Д_7 Особові рахунки за типами адміністративних одиниць 

----------------------- Рахунки 

Е_1 Статистика генерації рахунків, попереджень та нарядів за період 

Е_2 Абоненти, які не ввійшли в завдання на генерацію 

Е_7 Сторновані рахунки, попередження, наряди 

Е_1_1 Відсутність рахунку, починаючи з дати 

Е_1_2 Статистика роботи з рахунками 

Е_1_3 Оплата за рахунками 

Е_2_1 Статистика роботи з попередженнями 

Е_2_2 Оплати абонентів, яким були доставлені попередження 

Е_3_1 Статистика роботи з нарядами на відключення 

Е_3_3 Оплати, що прийшли після генерації наряду на відключення 

для невідключених абонентів 

Е_3_4 Наряди на відключення, внесені вручну 

----------------------- Звіти по відключеним-підключеним абонентам 

Ж_1 Відключені (підключені) абоненти за період 

Ж_2 Звіт по відключень (підключень) на дату 

Ж_3 Аналіз сальдо відключених за період абонентів 

Ж_4 Відключені абоненти, у яких змінилися показання лічильника 

Ж_5 Оплати абонентів, підключених за період 

 

К_3_1 Наявність бланків суворої звітності 

К_3_2 Списання бланків суворої звітності 

----------------------- Аналіз споживання 

Л_2 Середньомісячне споживання абонентів 

Л_3 Аномальне споживання 

Л_4 Аналіз зміни величини відвантаження 

Л_5 Споживання після установки лічильника 



 

 

Л_6 Порівняльний аналіз споживання 

Л_7 Порівняльний аналіз споживання за трьома періодами 

------------------------ Робота з обладнанням 

М_5 Встановлене обладнання та його потужність 

------------------------ Дислокації 

Н_1_1 Абоненти не прив'язані до ТП 

------------------------ Робота з заявками 

П_1 Прийняті заявки 

П_2 Завдання на виконання заявок 

П_3 Оплати за типами виконаних заявок 

П_4 Заявки зі зміненою вартістю виконання 

П_5 Виконані заявки, за якими не надійшли оплати 

------------------------- Договори 

Р_1 Укладено / розірвано договорів за період 

Р_2 Абоненти мають (не мають) чинний договір 

Р_3 Договори з інформаційних послуг 

------------------------- Робота з особовими рахунками 

С_1 Відкриті особові рахунки за період 

С_2 Закриті особові рахунки за період 

С_3 Вільні особові рахунки 

С_5 Точка старту по абонентам 

С_7 Особові рахунки зі зміненими адресними даними 

С_8 Знову відкриті особові рахунки 

-------------------------- Статистика 

Ф_1 Зміна кількості зареєстрованих 

Ф_3 Форма N 1-заборгованість 

-------------------------- Претензійно-позовна робота 

Ю_1 Робота з дебіторською заборгованістю 

Ю_2 Судові позови 

-------------------- Звіти для контролюючих організацій 

1_4_1 Показники роботи з побутовими споживача 

1_4_2 Форма 8-НКРЕ (Проведення розрахунків за електроенергію 

побутовими споживачами) 

1_4_3 Відвантаження за тарифними зонами 

1_4_4 Форма 1-16-енерго 

1_4_5 Обсяги корисного відпуску електроенергії споживачам 

1_4_6 Обсяги споживання за рік (для вивантаження в Excel) 

1_4_7 Додаток до листа НКРЕ 

1_4_8 Суми компенсації втрат від постачання електроенергії (для 

вивантаження в Excel) 

1_4_9 Реєстр споживачів для розшифровки суми компенсації втрат 

1_4_10 Розрахункові дані про корисний відпуск 

1_4_11 Фактичні обсяги 

1_4_12 Звiтнi данi про корисний вiдпуск електроенергії за групами 

та класами спожівачiв 

1_4_13 Звіт за показниками комерційної якості надання послуг (12-

НКРЕКП) 

1_4_14 Звіт про ціни на електроенергію 

1_4_15 Кількості споживачів (з об'ємом до 100 і понад 100 кВт) 

1_4_16 Форми №6 НКРЕКП (моніторинг постачання універсальної 

послуги) 

1_4_17 Відвантаження за період 

1_4_18 Інформація про дозволену потужність 

1_4_19 Інформація про споживачів ВСР 

1_4_20 Градація абонентів за обсягом споживання 

------------------ Звіти по пільговикам 

2_1 Список абонентів з соціальними виплатами 

2_3 Робота з пільгами за період 

2_4 Списки пільговиків 

2_6 Зведена форма з пільг 

2_7 Нараховані суми відшкодування за пільгами 

2_8 Форма №2-пільга 



 

 

2_9 Форма №3-пільга 

2_10 Погашення за пільгами 

2_11 Реєстр обсягів спожитих енергоносіїв та надання послуг 

2_12 Пільги зі щомісячною розшифровкою перерахунків 

2_4_2 Кількість пільговиків більше за кількість тих, що проживають 

2_4_4 Список пільговиків із втратами 

2_5_1 Списки пільговиків із дотацією з відвантаження 

------------------- Звіти про субсидії 

3_3 Звіт про спожиті та сплачені послуги абонентами, що мають 

право на субсидію 

3_4 Розрахунок загального обсягу невикористаних сум субсидій 

3_5 Відомості щодо боржників, які отримують субсидію. 

------------------ Звіти по боржникам 

4_1 Звіт по боргах в позовний термін 

4_2 Списання - донарахування за період 

4_3 Оплати за рішенням суду в звітному періоді 

4_4 Звіт по оплаті договорів на погашення заборгованості 

4_1_1 Абоненти, що мають (не мають) борг за графіком погашення 

заборгованості 

4_1_2 Складені графіки погашення заборгованості за період 

4_1_3 Планована оплата за графіками погашення заборгованості 

4_2_1 Звірка розрахунків по районам 

4_2_2 Розшифровка оплат 

4_2_3 Звірка розрахунків по абонентам 

4_2_4 Розшифровка списань по абонентам 

4_2_5 Зміна оплат в результаті зсуву дати старту 

4_3_1 Розгорнутий звіт по боржникам 

4_3_2 Сальдо по абонентам 

4_3_3 Старі борги 

4_3_4 Зміна сальдо за період 

4_3_5 Боржники по підприємствах 

4_3_6 Контроль роботи з боржниками 

------------------ Звіти по контролерам і операторам 

5_3 Персональний контроль запуску звітів 

5_4 Інформація про користувачів та їхні повноваження 

5_5 Загальний контроль запуску звітів 

5_8 Показання на дату закриття місяця 

5_2_1 Оцінка роботи техніків по звірці 

5_2_2 Щоденник техніка по звірці 

5_2_4 Контроль запізнювання внесення інформації 

5_2_8 Переміщення платежів 

5_2_9 Перелік вироблених операторами змін 

-------------------- Звіти по оплаті 

8_1 Надходження оплат по районам 

8_2 Нез'ясовані платежі 

8_5 Не розраховані оплати 

8_6 Повернуті платежі 

8_7 Зміна призначення платежу 

---------------------- Звіти по відвантаженню 

9_2 Розшифровка відвантаження за періодами нарахувань 

9_5 Нарахування за період 

9_6 Донарахування по абонентам, вирконані вручну 

9_7 Абоненти, за якими не пройшов перерахунок 

9_9 Відвантаження за рік 

9_11 Суми перерахунків після закриття місяця 

9_13 Фактичне відвантаження 

9_14 Призупинення послуг 

9_15 Відвантаження та перерахунки 

9_17 Обсяг енергії, виробленої з альтернативних джерел 

9_5_1 Відвантаження по ТП, районам, ділянкам 

9_5_3 Відвантаження по тарифам 

9_5_4 Відвантаження по абонентам 



 

 

9_6_1 Вартість транспортування послуг 

-------------------------- Синтетика 

з1 Оборотно-сальдова відомість 

с3 Глибина сальдо по населенню 

с4 Зворотниа відомість по постачальниках 

s2 Глибина сальдо абонентів 

------------------------------ Контекстні звіти 

Акт прийому-передачі бланків 

Акт списання бланків 

Відомість попереджень 

Відомість нарядів на відключення 

Наряд на відключення 

Попередження з розшифровкою 

Звіряльний рахунок - електроенергія 

Рахунок по заявці 

Оплати, що потрапили в нез'ясовані при рознесенні. 

 

----------------- Разові звіти 

Аналітична інформація по побутовим споживачам  

Заява про приєднання  

Обсяг планових нарахувань за закритий місяць (7) 

Обсяг планових нарахувань за абонентами  

Оплати за періодами погашення  

Відвантаження по тарифам  

Звіт про фактичне споживання пільг 

Погашення фактичної заборгованості  

Розрахунок суми на компенсацію пільг  

Розшифровка дебіторської (кредиторської) заборгованості  

Суми перерахунків за ненадані послуги. 

----------------------- Звіти для перевірки коректності даних 

Б_1 Невідповідність періодів дії об'єктів 

Б_1_1 Абоненти без початкового боргу 

Б_1_2 Некоректна дата початку розрахунку абонента 

Б_1_3 Абоненти без тарифу 

Б_2_2 Перетин періодів дії атрибутів 

Б_2_4 Некоректності в довідниках з пільг 

Б_2_6 Абоненти з віддаленими будинками 

Б_2_7 Абоненти без відповідального квартиронаймача 

Б_2_8 Звірка нарахувань з базою ПРОМ в розрізі фідерів 

Б_2_9 Діючі особові рахунки з нечинними точками обліку 

 

Б_4_1 Абоненти без нарахувань 

Б_4_3 Невідповідність сальдо 

Б_5_1 Збіг адрес у абонентів 

Б_5_2 Пропуски в нумерації будинків і квартир 

Б_6_2 Відсутність параметра особового рахунку 

Б_6_4 Збіг ІПН на різних особових рахунках 

Б_6_6 Оплати раніше відкриття або після закриття особового 

рахунку 

Б_6_7 Більше одного основного підключення фідера до дому 

Б_6_8 Помилки в EIC-кодах 

 

Перелік №2 

 ЗФ для обліку юридичних осіб-непобутових споживачів електроенергії 

Форми 

1_02 Форма 32-енерго 

1_03 Форма 1-16-енерго 

1_04 Додаток до форми 46-ЄС 

1_05 Форма 20-енерго (щомісячна) 

1_06 Форма 35-енерго 

1_07 Форма 46-енерго 

1_08 Форма М-3 



 

 

1_09 Форма 20-енерго (щоденна) 

1_10 Форма "Міста і райони" 

1_12 Додаток 1 до факсограми ДП "Енергоринок" № 03/31-6076 

1_13 Форма 66-енерго 

1_14 Форма 1-16-розрахунки 

1_15 Форма 1-16-розгорнута 

Розшифровки по формам 

1_2_01 Розшифровка за формою 32-енерго 

1_2_02 Розшифровка за формою 20-енерго (щомісячна) 

1_2_03 Розшифровка за формою 1-16-енерго 

1_2_04 Розшифровка за формою 35-енерго 

1_2_05 Розшифровка по формі М-3 

1_2_06 Розшифровка по формі "Міста і райони" 

1_2_09 Розшифровка за формою 66-енерго 

НКРЕ 

1_1_01 Додаток 2 до постанови НКРЕ № 1419 

1_1_03 Форма 4-НКРЕКП 

1_1_04 Форма 5-НКРЕ 

1_1_05 Додаток 2 до постанови НКРЕ № 1487 

1_1_06 Додаток 3 до постанови НКРЕ № 1487 

1_1_07 Додаток А до розпорядження НКРЕ № 80-р 

1_1_08 Форма 68-енерго НКРЕ 

1_1_09 Дані для розрахунку суми компенсації втрат від здійснення 

електропостачання побутовим споживачам 

1_1_10 Річні обсяги споживання активної та споживання/генерації реактивної е.е. 

споживачами (запит НКРЕ № 337-25-47-14) 

1_1_11 Річні обсяги споживання активної та споживання/генерації реактивної е.е. 

споживачами (запит НКРЕ № 337-25-47-14) Варіант 2 

1_1_12 Структура цін кінцевим споживачам 

1_1_13 Додаток до листа НКРЕКП 

1_1_14 Форма 12-НКРЕКП 

1_1_18 Додаток 3 до форми № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(квартальна) 

1_1_19 Форма № 9-НКРЕКП-постачання (квартальна) 

1_1_21 Форма № 6-НКРЕКП-постачання (місячна) 

1_1_22 Форма № 5-НКРЕКП-постачання (річна) (роздiли I, II) 

1_1_23 Форма № 4-НКРЕКП-постачання (річна) (роздiли I, III) 

1_1_28 Форма № 8-НКРЕКП-постачання (місячна) 

1_1_31 Форма №3а-НКРЕКП-постачання (мiсячна) 

1_1_33 Форма № 10-НКРЕКП-постачання (річна) 

1_1_36 Форма № 12-НКРЕКП-моніторинг-постачання (квартальна) (розділ II) 

Розшифровки по НКРЕ 

1_1_1_01 Розшифровка Додатка 2 до постанови НКРЕ № 1419 

1_1_1_02 Розшифровка по формi 4-НКРЕКП 

1_1_1_03 Розшифровка по формi 68-енерго НКРЕ 

1_1_1_04 Розшифровка по формi 5-НКРЕ 

Фіскальні звіти 

2_3_01 Робота розраховувачів 

2_3_02 Робота з даними про споживачів, постачальників 

2_3_03 Відомості щодо змін РЕЗ в елементах схеми 

2_3_04 Відомості щодо змін реквізитів / атрибутів в організаціях і елементах схеми 

2_3_05 Аналіз роботи зі споживачами 

2_3_06 Аналіз роботи з базою даних 

2_3_10 Аналіз роботи з постачальниками 

2_3_11 Відомості про операції зі споживачами 

2_3_12 Загальний контроль запуску звітів 

2_3_13 Персональний контроль запуску звітів 

2_3_16 Перелік вироблених операторами змін 

2_4_01 Звіт про роботу енергоінспекціі 

2_4_02 Інформація про відключених споживачах 

2_4_03 Звіт по іншим актам 

2_4_04 Список споживачів, які не виконали інші акти 



 

 

2_5_1_01 Споживачі з простроченими договорами, додатками 

2_5_1_02 Загальна інформація про договори / додатки зі споживачами 

2_5_1_03 Інформація про договори зі споживачами за типами 

2_5_1_04 Звіт за договорами про постачання електричної енергії 

2_5_01 Дані про занесених споживачів, постачальників по галузям 

2_5_02 Інформація по розрахунковим дням споживачів 

2_5_04 Загальна характеристика споживачів 

2_5_05 Інформація про споживачів та постачальників 

2_5_06 Відомості за договорами, майданчикам, точкам обліку споживачів 

2_5_07 Техніко-економічні показники по споживачам 

2_5_10 Елементи схеми / точки обліку / організації за параметрами / атрибутам 

2_5_11 Інформація про документи 

2_5_13 Банківські реквізити споживачів 

2_5_18 Інформація з прав доступу користувачів 

2_5_19 Список користувачів і їх прав 

2_5_20 Інформація про зміну розрахункового дня споживача 

2_5_22 Перевірка закритих особових рахунків 

2_6_01 Список споживачів, що зареєструвалися через Інтернет 

2_6_03 Список податкових накладних, виданих через Інтернет 

2_6_04 Звіт по ІПН 

2_6_05 Звіт з використання Особистого кабінету 

Оборотні відомості 

3_1_01 Відомості про обсяги споживання, оплат, заборгованості 

3_2_01 Звіт про стан розрахунків бюджетних організацій 

3_2_02 Розшифровка про стан розрахунків бюджетних організацій (3_2_01) 

3_2_03 Інформація органiзацiй та установ, якi фінансуються з бюджету 

3_2_04 Розшифровка про стан розрахунків бюджетних організацій (3_2_03) 

3_3_01 Оборотна відомість з вибіркою по параметрам 

3_3_02 Довідка про заборгованість 

3_3_03 Стан розрахунків споживачів 

3_3_04 Зведена по підприємствах 

3_3_05 Оборотна відомість по роках 

3_3_06 Відомості про надходження грошових коштів 

3_3_07 Довiдка про розрахунки (за міністерствами, галузями) 

3_3_09 Відомості про суму ПДВ 

3_3_10 Контроль оплати авансових та планових платежів 

3_01 Оборотна відомість по районам 

3_02 Розшифровка до оборотної відомості по районам (3_01) 

3_03 Сальдооборотна відомість 

3_04 Розшифровка до cальдооборотной відомості (3_03) 

3_05 Зведена довідка про розрахунки 

3_06 Розшифровка до зведеної довідки про розрахунки 

Споживання 

4_1_01 Відомості про корисний відпуск за фактичним рівнем напруги 

4_1_02 Відомості про обсяги корисного відпуску ел.енергії на потреби ел.обогріву 

4_1_03 Відомості про втратний, безвтратний відпуск за рівнем напруги 

4_1_04 Розшифровка втратного, безвтратного відпуску за рівнем напруги (4_1_03) 

4_1_05 Розшифровка корисного відпуску за фактичним рівнем напруги (4_1_01) 

4_2_04 Споживання і оплати 

4_2_05 Порівняльний аналіз структури споживання 

4_3_01 Споживання за класами напруги та тарифними групами 

4_3_02 Корисний відпуск по тарифам (для форми 25) 

4_3_03 Розшифровка корисного відпуску по тарифам (4_3_02() 

4_4_01 Розподіл споживання за видами економ. діяльності (для шаблону 23) 

4_4_02 Розшифровка розподілу споживання за видами економ. діяльності (для 

шаблону 23) (4_4_01) 

4_5_1_01 Відомості про рахунки 

4_5_1_02 Звіт про розрахунки 

4_5_1_03 Споживання по приєднанню 

4_5_1_04 Звіт про розрахунки за майданчиком 

4_5_1_05 Споживання за елементами схеми підприємства 

4_5_1_07 Нарахування з інформацією по точках обліку 



 

 

4_5_1_08 Звіт за нарахованими втратами 

4_5_1_09 Фактичне споживання по організаціям / ел.схеми 

4_5_2_01 Порівняльний аналіз споживання елементів схеми живляться від ТП 

4_5_2_02 Довідка про факт споживання за рік 

4_5_2_03 Споживачі, споживання яких вище або нижче дозволеного тех. умовами 

4_5_2_04 Порівняльний аналіз споживання 

4_5_2_05 Контроль дозволеної потужності пром. споживачів 

4_5_2_07 Порівняльний аналіз фактичного споживання електричної енергії з 

договірною величиною споживання  електричної енергії 

4_5_3_01 Споживачі, які розраховані по середньодобовому або по встановленій 

потужності. 

4_5_3_03 Перелік споживачів, у яких є нарахування додані вручну 

4_5_4_01 Акт звiрки фактичних обсягів споживання за дифтарифами 

4_5_4_02 Акт звірки фактичних обсягів споживання на потреби освітлення за 

дифтарифами 

4_5_4_03 Розрахунок компенсації втрат для зовнішнього освітлення 

4_5_4_04 Розрахунок компенсації втрат для міського електротранспорту за тарифами 

населення 

4_5_4_05 Акт звірки фактичних обсягів споживання міського електротранспорту за 

тарифами населення 

4_5_3_01 Споживачі, розраховані за середньодобовим або за встановленою 

потужністю 

4_5_3_03 Перелік споживачів, у яких є нарахування додані вручну 

4_5_4_06 Акт звірки взаємних розрахунків (дифтариф) 

4_5_4_07 Акт звірки обсягів корисного відпуску по дифтарифів 

4_5_02 Непред'явлення споживання 

4_5_03 Розрахункова потужність 

4_01 Обсяги активної електроенергії для потреб 

4_02 Корисний відпуск з розбивкою по днях споживання 

Оплати 

5_1_01 Обсяги оплат за період кратний місяцю 

5_1_02 Обсяги оплат за період кратний дню 

5_1_03 Звірка з банком 

5_2_01 Обсяги оплат за датою занесення платежу 

5_2_02 Обсяги оплат за період кратний місяцю 

5_2_03 Обсяги оплат за датою надходження платежу 

5_2_04 Рознесення платежів за рахунками 

5_2_05 Обсяги грошових коштів, повернутих споживачам 

5_2_06 "Забуті" платежі 

5_2_07 Рознесення платежів за періодами погашення 

5_2_08 Звірка оплат минулих періодів 

5_2_09 Порівняльний аналіз оплат 

5_2_10 Повністю оплачені рахунки за ПДВ електроспоживання 

5_01 Обсяги оплат в розрізі отрасль_Підрозділ 

5_02 Довідка про платежі бюджетних організацій 

5_03 Обсяги оплат в розрізі вид заборгованності_ Підрозділ 

5_04 Обсяги оплат в розрізі спосіб оплати_ Підрозділ 

5_05 Обсяги оплат в розрізі спосіб оплати_від заборгованості 

5_06 Фактичнi надходження за відпущену енергію 

5_07 Ігноровані платежі 

Боржники 

6_1_01 Список споживачів боржників 

6_1_02 План-графік відключення споживачів- боржників 

6_1_03 Звіт про виконання плану-графіку відключення споживачів- боржників 

6_1_04 Звіт по роботі з боржником 

6_1_05 Список попереджень за період 

6_2_01 Дебіторська заборгованість з розбивкою за періодами виникнення (зведений) 

6_2_02 Структура дебіторської заборгованості (ліквідність) 

6_2_03 Заборгованість з розбивкою за періодами виникнення (по підприємствах 1) 

6_2_04 Заборгованість з розбивкою за періодами виникнення (по підприємствах 2) 

6_2_05 Перелік дебіторів з розбивка оплати по періодах Погашення 



 

 

6_2_06 Заборгованість з розбивкою за періодами виникнення (зведений, по 

підприємствам 3) 

6_01 Список споживачів, що відключаються за спожиту електроенергію 

6_02 Списки абонентів-боржників 

6_03 Зведений звіт по роботі з боржниками 

6_04 Розрахунки споживачів за видами заборгованості 

6_06 Поточні зобов'язання за одержаними авансами (Ф1-540) (грн.) 

6_07 Інформація по рахункам на пеню з терміном позовної давності 

6_08 Звіт по неоплаченим рахункам 

6_09 Інформація за споживачами, які уклали угоди про реструктуризацію 

заборгованості 

6_10 Переліки споживачів - боржників для прокуратури 

6_11 Порівняльний аналіз кредиторської заборгованості 

6_12 Облік дебіторської заборгованості, що утворилася на початок року 

6_13 Заборгованість за періодами нарахувань 

6_14 Переуступка боргу 

Реєстри 

8_02 Пакетний друк податкових накладних 

8_03 Структура платіжних вимог 

8_05 Пакетний друк коригуючих податкових накладних 

8_06 Реєстр видання податкових накладних 

8_07 Реєстр повідомлень для споживачів 

8_08 Реєстр видання податкових накладних (Постанова 159 ДПАУ, Додаток 5) 

8_09 Реєстр видання податкових накладних (Постанова 158 ДПАУ, Додаток 1) 

8_10 Пакетний друк попереджень 

8_11 Перелік доставленої документації 

8_12 Пакетний друк актів звірки 

8_13 Додаток ОК до податкової декларації з податку на прибуток підприємства 

(Наказ 1684 від 21.12.2011) 

8_14 Податкові накладні, сформовані з порушенням терміну формування 

Довідки для споживачів 

9_01 Довідка про факт споживання підприємства за елементами схеми 

9_02 Банківська картка підприємства 

9_03 Обсяги очікуваного споживання електричної енергії споживачем 

Ліміти 

А_01 Реєстр повідомлень 

А_03 Контроль за внесенням / зміною граничних величин споживання 

А_04 Перелік споживачів, що лімітуються та розраховуються за тарифом, 

диференційованим за періодами часу 

А_05 Контроль елементів схеми / майданчиків, що лімітуються 

А_1_01 Відомість договірних (граничних) величин споживання 

А_1_03 Лiмiтнi повідомлення 

А_1_04 Відомість по споживачам, яким не встановлені граничні величини 

споживання 

А_1_05 Звіт про фактичне споживання електричної енергії (форма 35Е) 

А_2_01 Відомість споживачів, яким договірні граничні величини скориговані 

протягом розрахункового періоду 

А_2_02 Відомість споживачів, яким договірні граничні величини споживання 

скориговані протягом розрахункового періоду 

А_3_01 Повідомлення про перевищення граничних величин 

А_3_02 Зворотна відомість по споживачам, які перевищили договірні (граничні) 

величини споживання 

А_3_04 Перевищення договірних величин споживання 

А_3_05 Нарахування плати за перевищення граничної величини споживання 

електричної енергії (без прив'язки до рахунків) 

А_4_01 Форма 36-енерго 

А_4_02 Аналіз споживання електроенергії за галузями (споживачами) за звітний та 

попередній день вимірів 

А_4_07 Графіки обмеження споживання електричної енергії та потужності 

А_4_08 Обсяги постачання електричної енергії споживачу (Додаток 8А) 

Претензійно-позовна робота 

В_01 Довідка про позивну роботу 



 

 

В_02 Довідка про надходження коштів на виконання рішень суду 

В_03 Довідка про надходження коштів від органів ДВС 

В_04 Довідка про надходження коштів за рішенням суду штрафними санкціями 

В_05 Перелік судових засідань 

В_06 Довідка про стан розрахунків споживача 

В_07 Довідка про надходження коштів в погашення боргу 

В_08 Довідка про стан дебіторської заборгованості та вжиті заходи 

В_09 Довідка про стан заборгованості за договорами про реструктуризацію 

заборгованості 

В_10 Довідка про стан заборгованості по судовим справам. 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

 

  

 


